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1.) Peti reggelire megette a dinnye harmadat, ebédre a maradék felét és vacsordra pedig a maradékot,

ami | kg-ot nyomott. Ennyi volt a dinnye tomege eredetileg?

2.) Egy edény és a benne 1év6 viz egyiittes tomege 2000 gramm. Ha kiontjiik a viz 20%-4t, akkor az

edény ¢€s a viz egylittes tomege az eredetinek 88%-ara csokken. Szamitsd ki az edény tomegét!

3.) A testvérek beszélgetnek. A fit azt mondja: ,,Nekem annyi lanytestvérem van, mint fiatestvérem.”
A lany erre azt mondja: ,,Nekem haromszor annyi fiatestvérem van, mint lanytestvérem.” Hany gyerek

van a csaladban?

4) Az 1 cm’ teriiletit ABCD négyzetbe egy QRS haromszog van irva, ugy hogy a Q pont az AD oldal
A-hoz kozelebbi, mig a P pont a BC oldal B-hez kozelebbi negyedeld pontja, az S pont pedig a CD

oldal azon pontja, amely 2:3 aranyban osztja az adott oldalt. Mekkora teriiletli a QRS haromszog?

5.) Nevesincs orszag a fejlodés utjara Iépett, megjelentek utjaikon az autok. A rendszdmbizottsdgnak
azt kell eldontenie, hogy 10 betiibdl és 10 szdmjegybdl hany autéra tudnak rendszamot késziteni, ha 3

betlibdl és 3 szdmbol allhat egy rendszam és sem a betlik, sem a szamok nem ismétlédhetnek?
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Tovabbi informacidk:

Kériink minden tanulét, hogy a megoldasi lapjaikon tovabbra is tiintessék fel a neviiket, és a jeligét.

Az egyes feladatsorok megoldasait iskolank honlapjan (www.nejanet.hu) lehet majd megtekinteni a hatarido
lejarta utan. A tanulok az elért pontszamaikat a jeligés listdban nézhetik meg a honlapon. Amennyiben jeligét
nem adnak meg, akkor pontszamaikrdl az utolsé fordulé utan értesiilhetnek.

A 4. feladatsor megjelenési idépontja: 2010. januar 25.

Mindenkinek tovabbra is sok sikert kivanunk!
Eger, 2009. december 15.
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